

傳道生涯的心路歷程(34) 03/21/2021 梁德舜牧師

謝謝埔浸弟兄姊妹的遠見，讓我有機會在聯合事工，略盡綿力，參與香港華人基督教聯會和香港浸信會聯會的事工。一九八一年擔任傳道部長時，倡議舉行「香港浸信會聯會培靈研經大會」，承蒙浸聯會理事會全體議決通過、香港浸信會教牧同工會協助和各堂會熱烈支持，終於第一屆培靈研經大會隆重在九龍城浸信會舉行，講員是美國田納西州文化市第一華人浸信會會牧尤建中牧師，浸信會聯合詩班獻唱，本人擔任大會統籌事工，本宗及其他教會弟兄姊妹踴躍赴會、專心聆聽主道，幾十位信徒立志為主而活，多人決志悔罪接受主。各堂會深感聯合培靈會彰顯堂會間美好的合作和弟兄姊妹們表露靈裡得造就，期待聯會可以繼續舉辦！時至今年已達四十年之悠長歷史，今屆（2021年）講員是黃福光教授，他是香港浸信會神學院舊約教授、主題是「重建神的子民」、以以斯拉記的經文作根據，三晚的分題為 1/重建對神的觀念、2/重建信仰群體和 3/重建信徒生命。大會鑑於疫情嚴峻改用網上直播，全球各地可以收看和聆聽，這全是主的恩典。感恩本人亦應大會邀請，從美國專程返港主持第十三屆的研經培靈會和佈道會，親歷主恩典的同在。

一九八三年應美南浸信會海外傳道部邀請，前往日本神戶參加亞洲區的 Master Life 門徒訓練會，成為導師。這 Master Life 後來翻譯為「塑造主生命門徒課程」，香港浸信會出版社專責將 Dr. Avery 的英文材料翻成中文，提供各地華人教會使用。一九八四年五月下旬，應邀擔任台灣在台中豐原市的「塑造生

命門徒訓練會」課程主席和講員，同行埔浸派遣曾家石弟兄、譚李淑儀姊妹和香港女傳道會聯會主席梁曹潔清師母一同學習。一年後再前往馬來西亞向各浸信會推介這門徒訓練課程，深獲好評！

埔浸於六月十五日提供三個月進修假期，到各地考察並進修，首先飛往南美洲的阿根廷，代表香港浸信會聯會出席世界浸聯會執行委員會會議，當年會長是 Dr. Duke McCall。

會後飛往美國和加拿大各地探訪埔浸人，在紐奧良時，得埔漫人廖恩愛姑娘推荐，得其舅父 Dr. Leavell 院長接待和安排，住在紐奧良浸信會神學院聽課兩星期，體驗美國神學生的生涯，令我受益良多。回港休息一星期，再飛東南亞各國考察各國浸信會的事工。

在海外傳道事工，我們支持的巴坦島浸信會的傳道人施道牧師，因轉往另一教會事奉，一九八四年元月份我們邀請蔡天祥牧師為主任牧師。同時，我們亦邀請接受本會資助的馬來西亞浸信會神學生前來本會實習，為馬來西亞培訓傳道人，也促進兩地區浸信會的合作，星加坡和馬來西亞的浸信會教牧同工經常在本會訪問和講道。

一九八四年二月，美南浸信會宣教士葛達理牧師夫婦荐入本會為會友，一邊學習粵語、一邊在本會認識華人教會的事工，同時協助一些探訪牧養事工。謝謝天父給埔浸與海外宣教部的合作培訓宣教士，何等感恩！